

Муниципалитеты Иркутской области допускают нарушения коррупциогенного характера в нормативных актах по сдаче земли в аренду

Во многих муниципальных образованиях Иркутской области в нормативно-правовых актах, касающихся сдачи земельных участков в аренду, были выявлены нарушения коррупциогенного характера. Комиссия по противодействию коррупции Законодательного собрания провела экспертизу данных нормативно-правовых актов по методике Центра стратегических разработок (г. Москва).

Как сообщил на заседании комиссии депутат ЗС Андрей Лавров, были выявлены ошибки, способствующие коррупционным проявлениям.

Андрей Лавров рассказал, что некоторые муниципальные образования Иркутской области не в полной мере отреагировали на письмо Законодательного собрания с просьбой представить документы по аренде земли. Так, не представили документы Усть-Илимск, Бодайбо и район, Черемховский, Куйтунский, Мамско-Чуйский, Зиминский, Заларинский, Слюдянский районы. Андрей Лавров пояснил, что два муниципалитета – Бодайбо и район и Заларинский район – документы не представили, ссылаясь на пробелы в региональном законодательстве. А некоторые муниципальные образования прислали не те документы. Из шести районов Усть-Ордынского Бурятского округа представили документы четыре района – Боханский, Осинский, Баяндаевский и Аларский.

По данным Лаврова, в муниципальных нормативно-правовых актах много отсылочных предписаний, это создает правовые коллизии, и обычному человеку трудно самому подсчитать арендную плату за землю. Кроме того, наблюдается нарушение баланса интересов, например, в Ангарском муниципальном образовании предпочтения в выделении земли отдаются торговым предприятиям и организациям общественного питания. «В муниципальных образованиях очень не любят автозаправочные станции, для них предусматривается высокая ставка аренды», -- сказал Андрей Лавров. Зачастую в документах используются малоизвестные термины, когда как в нормативно-правовых актах должен быть четкий и ясный язык.

Андрей Лавров подчеркнул, что только к пяти муниципальным образованиям Приангарья нет претензий, это Саянск, Качугский, Тулунский, Нижнеилимский и Братский районы. В целом депутат назвал ситуацию катастрофической.

Старший прокурор Иркутской области по надзору в сфере экономики Марина Коробовская отметила, что органы прокуратуры в муниципальных образованиях региона выявили более 100 нарушений при выделении земли в аренду. Прокуратура подготовила около 60 исков, все они удовлетворены. Кроме того, было удовлетворено более 40 протестов прокуратуры.

Старший помощник прокурора Иркутской области по взаимодействию с законодательными и исполнительными органами власти области и органов местного самоуправления Петр Парцей заявил, что в некоторых субъектах РФ приняты законы или постановления исполнительной власти по поводу проведения экспертизы на коррупциогенность нормативно-правовых актов, необходимо и в Иркутской области принять аналогичный закон. Председатель комиссии Законодательного собрания Владимир Потапов отметил, что сейчас нарабатывается практический материал, а затем комиссия примет участие в разработке такого закона.

Депутат Законодательного собрания Иркутской области Алексей Козьмин отметил, что на основании экспертизы нельзя сделать выводы, так как был проанализирован только один документ, необходимо целиком изучить механизм выделения земли в муниципалитетах.

Комиссия по противодействию коррупции Законодательного собрания Иркутской области решила направить результаты экспертизы в муниципальные образования и рекомендовать их главам устранить замечания.

Автор: Елена Гасперская © Парламентский вестник Приангарья РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 3795 06.05.2008, 20:09
📄 360

URL: <https://babr24.com/?ADE=45409> Bytes: 3475 / 3475 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)